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AMERICANS RECOGNIZE THE BENEFITS OF PUBLIC TRANSPORTATION 
Americans today view public transportation in a new and broader context than ever before. Public transportation doesn’t just 
provide simple mobility — it gives people the opportunity to select various travel options. Public transportation also provides 
other benefits such as contributing to economic growth, stronger business opportunities, and a better quality of life.
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PUBLIC TRANSPORTATION OFFERS A WIDE ARRAY OF BENEFITS

IF YOU WERE IN CHARGE

Almost nine of every ten Americans (88 percent) feel public transportation systems  
offer specific benefits to the areas they serve.

What benefits does public transportation offer (among those with access):

How would you divide spending of available funds to make improvements to transportation infrastructure?
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HNTB’s America THINKS “Public Transportation-2017” survey polled a random nationwide sample of 1034 Americans between 
March 10 and March 13, 2017.  It was conducted by Russell Research, which used an email invitation and online survey.   
Quotas were set to ensure a reliable representation of the entire U.S. population ages 18 and over.  The margin  
of error is +/- 3.0 percent.  For more information, visit www.hntb.com or contact David Fridling (917) 438-0900, dfridling@hntb.com
© 2017 HNTB Companies. All rights reserved. Reproduction in whole or in part without written permission is prohibited. HC329 05/17

America THINKS: Public Transportation - 2017

RIDE-SHARING
How interested would 
you be in using some 
form of ride-sharing 
to get to or from  
a public transportation 
service in the future?*

IF YOU WERE IN CHARGE
How would you divide spending of available funds for components of your local public transit system?

* Total who have access 
to public transportation.

Among millennials, 63 percent 
would be interested in using 
ride-sharing to get to or from  
a public transportation service, 
versus 28 percent among those 
35 and older
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